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Вступ. Епілепсія – одне з найпоширеніших неврологічних захворювань, 
що виявляється більш ніж у половині випадків у хворих молодше 15 років. 
Згідно з оцінкою експертів, щорічно у світі діагностують близько 2,4 млн нових 
випадків епілепсії. Хоча етіологія епілепсії досі багато в чому залишається не 
ясною, спадковому фактору надають особливого значення. Як і при багатьох 
неврологічних розладах, епілепсія змінює життя не тільки самого хворого, а й 
усієї його сім'ї, а сама хвороба несе не тільки фізичні ризики та страждання 
внаслідок епілептичних нападів, а й психологічні у зв'язку із соціальною 
ізоляцією. За даними Всесвітньої організації охорони здоров'я, 70-80% хворих 
на епілепсію могли б зберігати звичну соціальну та культурну активність при 
правильно підібраному лікуванні.

Метою нашої роботи є аналіз ринку лікарських препаратів для лікування 
епілепсії та обґрунтування доцільності створення ректальних супозитріїв з 
топіраматом.

Матеріали та методи. Порівняння, маркетингові методи аналізу.
Результати та їх обговорення. Нами був проведений аналіз українського 

ринку лікарських засобів, які застосовуються для лікування епілепсії. 
Використовували дані «Державного реєстру лікарських засобів України», 
«Компендіуму». На фармацевтичному ринку України протиепілептичні 
препарати представлені імпортованими та препаратами вітчизняного 
виробництва у співвідношенні 60% до 40%. 

Розподіл лікарських препаратів для лікування епілептичних захворювань 
за видом лікарських форм наступний: тверді (таблетки, капсули) – 89,7%,
ін'єкційні  – 3,2%, рідкі (сиропі, суспензії оральні, розчини оральні) – 7,1%.
За міжнародними найменуваннями препарати розподілилися нерівномірно: так, 
51,25% номенклатури припадає на карбамазепін, 13,82% на вальпроат натрію та 
13,64% на вальпроєву кислоту. Інша частина асортименту, що становить 
приблизно 21,29%, припадає на препарати восьми міжнародних найменувань 
(бекламід, бензобарбітал, ламотріджин, клоназепам, магнію вальпроат, 
топірамат, примідон, фенітоїн, етосуксимід). Протиепілептичні засоби у формі 
супозиторіїв на ринку України, як і на фармацевтичних ринках світу, не 
представлені зовсім, але в розвинених країнах ведуться розробки за цим 
напрямком.

Висновки. Таким чином нами було встановлено, що на ринку України 
відсутні лікарські препарати у формі ректальних супозиторіїв для лікування 
епілепсії, тому, розробка вітчизняного препарату у формі супозиторіїв для
лікування епілепсії є актуальною.
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